
 
 
Comunicato Ufficiale n. 46 del 10/01/2018 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY SU PISTA 

Anno sportivo 2017/18 

 

Campionato Nazionale A1 

2^ giornata -  fase di ritorno 

Posticipo 1^ giornata – fase di ritorno 

Gare del 6/9 gennaio 2018 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione in 

oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

A CARICO DI ATLETI: 

 

VISTI GLI ARTT. 1/28/33 R.G.D. COMMINA 

*2 giornate (1+1 per recidiva) di squalifica a: 

DA SILVA VENTURA REINALDO MIGUEL   (A.S.D.CGC VIAREGGIO) 

Per comportamento antisportivo poiché a fine partita si spintonava reciprocamente con il 

giocatore avversario Roberto Crudeli. 

*Recidivo C.U. 4/2017 

 

VISTI GLI ARTT. 1/33 R.G.D. COMMINA 

1 giornata di squalifica a: 

CRUDELI ROBERTO         (A.S.D. ROLLER HOCKEY SCANDIANO TEAM) 

Per comportamento antisportivo poiché a fine partita si spintonava reciprocamente con il 

giocatore avversario Da Silva Ventura Reinaldo Miguel. 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

VISTI GLI ARTT. 1/38 R.G.D. COMMINA 

7 giorni di sospensione da ogni carico ed incarico a: 

PARDINI ALESSANDRO     (A.S.D. C.G.C. VIAREGGIO) 

Espulso definitivamente. 

 

A CARICO DI SOCIETA’ 

 

VISTI GLI ARTT. 34 R.G.C./6.4 N.A.G. COMMINA 

€ 200,00 di ammenda a: 

A.S.D. A.F.P. GIOVINAZZO 

In quanto non erano presenti i segnalatori elettronici dei 45''. 

 

VISTO L’ART. 9 R.G.C./6.4 N.A.G. COMMINA 

€ 100,00 di ammenda a: 

ASD FOLLONICA HOCKEY 1952 

Per ritardato inizio della gara di 15' rispetto all'orario di inizio a causa di accertate irregolarità 

sulla pettorina  del portiere dell'Hockey Valdagno. 

 
   

                                                         F.to Il Giudice Sportivo Nazionale 

Hockey su pista 

Avv. Gregorio Stanizzi 

 


